

PRECIOS DE SUSCRIPCION

Table with subscription rates for 'EN JEREZ' and 'FUERA DE JEREZ' including monthly and annual options.

REDACCION, ADMINISTRACION Y TALLERES: CALLE CARACUEL, 7 TELEFONO 2008

ayer

Obrero:

Tu carencia de medios económicos no es ya obstáculo para que tus hijos no perciban, no ya enseñanza primaria, sino también media.

AÑO III - NUMERO 952

Jerez de la Frontera: Martes 2 de Mayo de 1939

DIARIO DE LA MANANA

El Fuhrer Canciller pronunció ayer un vibrante discurso

Dos de Mayo

Frente al mundo, en este año de la Victoria, celebramos hoy por primera vez, después de la terminación gloriosa de la guerra, nuestra Fiesta Nacional.

En este 2 de Mayo de la Victoria, la fecha tiene para los españoles más exacta conmemoración. Nada ha podido contra la voluntad de la Patria, que se ha impuesto rotunda y magnífica, la cáfila marxista de la destrucción que amenazaba sumirla en la desolación y en la muerte.

El 2 de Mayo, como en caricatura malvada, estaba allí reemplazado por las «tiorras» ébrias que envolvían sus lacradas desnudeces en el trazo tricolor, y los desfiles de las juventudes socialistas, de rizadas melenas, en gesto repugnante de homosexualidad.

En la mañana del día siguiente, cuando el alma del finado se desmenuza más doliente y en parte entre ellos don Manuel de los Rios del

En la mañana del día siguiente, cuando el alma del finado se desmenuza más doliente y en parte entre ellos don Manuel de los Rios del

En la mañana del día siguiente, cuando el alma del finado se desmenuza más doliente y en parte entre ellos don Manuel de los Rios del

En la mañana del día siguiente, cuando el alma del finado se desmenuza más doliente y en parte entre ellos don Manuel de los Rios del

En la mañana del día siguiente, cuando el alma del finado se desmenuza más doliente y en parte entre ellos don Manuel de los Rios del

En la mañana del día siguiente, cuando el alma del finado se desmenuza más doliente y en parte entre ellos don Manuel de los Rios del

En la mañana del día siguiente, cuando el alma del finado se desmenuza más doliente y en parte entre ellos don Manuel de los Rios del

En Argel surgieron graves incidentes

Importante circular Para que se observe el cumplimiento de las prácticas religiosas

Victoria.—El jefe del Servicio Nacional de la Enseñanza, manifestó a los informadores que había enviado una circular a los inspectores de Primera Enseñanza y maestros nacionales y municipales, en la que recuerda el cumplimiento de las prácticas religiosas y de la orientación de los escolares en el Mes de María en acción de gracias por la victoria total de nuestras armas.

Por una travesura de unos niños Se producen graves sucesos en Argel

París.—Ayer han ocurrido graves sucesos en Argel, entre soldados senegaleses y la población indígena. Resultaron unas cien personas heridas, treinta de ellas europeas.

Del "Boletín Oficial del Estado" Disposiciones de diversos Departamentos

Burgos. El «Boletín Oficial del Estado», publica, entre otras, las siguientes disposiciones: Nombrando comandante del destructor «Ciscar» a don Oástor Ibáñez.

Id. id. del minador «Valeano» a don José García de la Loma y Barrachina.

Id. id. del crucero auxiliar «Mar Negro» a don José María Cervera.

Id. id. del crucero auxiliar «Mar Cantábrico» a don José Ruiz González.

Id. id. del «Juan Sebastián Elcano», a don José Dacías Ristori.

Id. a don José María Ragel y García comandante del «Calvo Sotelo».

A don Juan Díaz Hernández comandante del «A. Galiano».

A don Miguel Alomán de la Sota comandante del destructor «A. Miranda».

A don Alvaro Citián comandante del «Sánchez Barcáiztegui».

Otro sensacional discurso de Adolfo Hitler

Berlín.—Con motivo de la fiesta de ayer se han celebrado distintos actos en esta capital.

El más destacado tuvo lugar en el Stadium Olímpico, donde se concentraron todas las juventudes alemanas.

El Canciller Adolfo Hitler, con las más altas representaciones del Reich ocupó una tribuna en el centro del local.

El Fuhrer pronunció un importantísimo discurso, dirigido a las juventudes.

Dió en síntesis lo siguiente: Perteneceis a un pueblo fuerte y honrado.

La formación del gran Imperio alemán vuelve a adquirir el derecho que le concede su tradición secular.

Hitler fué calurosamente aplaudido en diversos períodos de su discurso y especialmente al terminarlo.

No se celebra en París la fiesta del primero de Mayo

París.—Con motivo de haber acordado la C. G. T. la no celebración de la fiesta del 1.º de Mayo, en la tarde del domingo, una manifestación de trabajadores recorrió las calles de la capital, trasladándose a un bosque de las inmediaciones de París donde se celebró un acto.

Expresa también que la autorización pedida a Alemania servirá para contener ciertas amenazas que se susurran hechas a Polonia.

Lo positivo es que El Corredor no tiene defensas posibles en caso de guerra y que por lo tanto el conflicto es de carácter económico.

Dice también el diario londinense que no hay que temer que surja una nueva gran guerra.

Toros y novillos En Sevilla

En la novillada celebrada ayer en la plaza de la Maestranza, se registró una buena entrada.

Se corrieron reses de Pérez de la Concha para Paco Bernal, Rafael Ortega, el chiquillo de «El Cuco» y Bonifacio García «Yoni».

Los novillos dieron regular juego. Bernal, que debutaba, tuvo una actuación aceptable.

Toreó a sus dos enemigos con la mejor voluntad, sacando algunos lances muy valientes, que el respetable aplaudió mucho.

Cumplió con la flámula y estuvo breve con el asador.

Las mujeres árabes protestan ante el Presidente de los Estados Unidos

Jerusalén.—Las mujeres del pueblo árabe Beit Rima han dirigido una carta al presidente diplomático de los Estados extranjeros relacionada con

Entregad vuestro oro al Estado

El nuevo Estado español ha de tener como característica esencialísima la austeridad. Sin esta virtud, no es posible gozar en toda su plenitud los beneficios inefables de la paz conquistada con esfuerzos indecibles.

Al comienzo de la Cruzada Nacional, los buenos españoles entregaron solícitos y unánimes el oro que el Generalísimo les pedía, en nombre de la Patria, para adquirir los elementos del triunfo; para sostener todas las exigencias de la guerra, así en los frentes como en la retaguardia; y hoy,

terminada ya la lucha cruentísima, el Estado español necesita nuevamente el sacrificio del oro de los buenos ciudadanos.

Estas preces que poseéis para nada pueden servir mejor que para acrecer las reservas oro que el Estado español necesita para solidificar esa paz ganada a fuerza de sacrificios y heroísmos.

Tus sentimientos de español te han de impedir a esa donación. No hubeas ni te muestres reacio y atiende al requerimiento de la Patria.

999 1000

# MARCO de la Prensa

IDEAL: Granada

Santana Calero, muerto en Motril

Comenta el diario granadino, la criminalidad del bandido Juan Santana Calero, muerto hace unos días en el campo de Motril.

Santana Calero — el monstruo máximo de la dominación roja en Málaga — ha caído al fin ante la Justicia. Enloqueció y ensangrentó Málaga, lanzando la consigna: «Matar, matar, matar». Era típicamente cobarde. En la revolución temió al fusil y la trinchera — donde morían sin gloria los suyos — y se preparó el descargo con el lema ma'elluo: «El que pueda pelear, que pelee; el que pueda organizar, que organice».

Cuando lo único que organizó fue el crimen, predicando la muerte, y elutando los hogares. Pedante, con la tremenda pedantería granadina de las «chikas». Santana vivió el sueño epiléptico de su poder, se sintió sátrapa, en su corte de asesinos y aduladores. Y vivió, apurándola, toda la bestial realización de sus pesadillas.

Pero ya ha muerto. Desaparece el monstruo, que vivió sus últimos tiempos agazapado y escondido, con el negro peso que lleva sobre su conciencia. Ahora su alma habrá rendido cuenta exacta ante el Señor, cuyas imágenes profanó y mandó profanar, fusiló y mandó fusilar, quemó y mandó quemar. Málaga lo recordará siempre con espanto, para maldecir su memoria y su nombre. Dice IDEAL, en uno de sus últimos números, llegados a nosotros:

SUR: Málaga

Málaga ha recibido la visita de la escuadra alemana, que aun permanece en el puerto de la bella ciudad de Salvador Rueda.

Con este fausto motivo, que ha acentuado el afecto y la proximidad entre España y Alemania, SUR, diario de la Falange, bajo el signo del poeta S. Bastián Souvirón, publica una nota editorial que, aunque breve, tiene mucha importancia en el tema y la manera de verlo.

Este agasajo con que el diario malagueño ha obsequiado a las camaradas marinas alemanas de los barcos surtos en su puerto, tuvo como tónica y ambiente, la más franca y leal camaradería. Era un acto organizado por los periodistas de Málaga, y quisieron que tuviera un aire recolorido y cordial. Por eso, se decidió celebrarlo en la casa de SUR. Se habló, como era lógico, de la Prensa y de la alta misión que ahora ha de llevar a té mino.

Sólo en los regímenes totalitarios, adquiere y alcanza su exacta dimensión constructiva y orientadora. Entre alemanes y españoles, unidos en una firme amistad nacida en las horas difíciles, hubo una cordial camaradería. Así lo comenta — lógicamente satisfecho — el diario de la Falange malagueña.

de las Flores y Madre del Amor Hermoso, solemnes cultos durante el mes de Mayo.

Dió principio el día 30, con la preparación por la noche. Por la mañana, a las diez, misa cantada. Por las tardes, comenzarán a las siete y media, bajo la Real presencia de Jesús Sacramentado, corona, letanía, el ejercicio, plegaria y reserva.

Los Domingos y días festivos habrá sermón y procesión con el Santísimo, el último día.

EN SAN MARCOS

Mes de María.—Todos los días, a las ocho de la tarde, ejercicio de las flores con manifiesto y plática. Los Jueves y Domingos ofrecimiento por los niños.

EN LA VICTORIA

(Filial de la parroquia de Santiago). Aviso a los Hermanos de Nuestra Señora de la Soledad.

Durante todos los días del mes de Mayo habrá misa a las ocho y media en el altar de Nuestra Señora de la Soledad menos los Domingos y días festivos que se celebrará a las ocho en el altar mayor.

EN SAN PEDRO

Con ocasión del mes de las flores dedicado a la Santísima Virgen y en este año en acción de gracias por el feliz término de la guerra, tendrán lugar en esta parroquia solemnes cultos con exposición de Su Divina Majestad, Santo Rosa lo, ejercicios y cánticos propios del mes, que dieron principio a los expresados cultos el día 30 a las ocho de la noche.

El domingo 7 de Mayo y hora de las siete y media de la mañana, tendrá lugar en esta parroquia solemne procesión con Su Divina Majestad para llevarla a los impedidos de la parroquia, cuyo itinerario a seguir será el siguiente:

Cardenal Herrero, Antona de Dios, Clavel, Ruiz López, Caldereros, Gaspar Fernández, Arcos y Doctrina.

Se ruega muy encarecidamente a las familias de los impedidos den el oportuno aviso a la parroquia para que puedan ser confesados con la antelación debida.

El doctor D. José Solís Estévez

ha trasladado su domicilio y consulta a la calle

Santa María número 2

# PARA EXCELENCIA

# GONZALEZ BYASS

# Vinos - Coñac - Jerez

Representante en Jerez:

Manuel M. de Agreda y González

San José, 5 - Telf. 1655

La actual cosecha de cereales

Después de las recientes lluvias, el estado del campo es excelente y la cosecha de cereales promete ser muy superior a la del año anterior.

Con la revalorización que el nuevo Estado ha traído a los productos del campo, el agricultor tiene en sus sementeras en pie un valor muy considerable que le interese poner a cubierto de todo peligro.

El más grande y puede decirse ya casi el único, es el del incendio, y el asegurarlo es una medida de previsión tan incorporada ya a los usos y prácticas de todo buen labrador, que no requiere insistir en ello.

Sólo queremos recordar a los de nuestra región y de la parte de Extremadura en que actúa, que ya cuentan con una entidad aseguradora propia, como es la C. I. A. Mutualidad Sevillana de Seguros, que les ofrece para el de incendios de sus cosechas las más favorables condiciones y las garantías de buen cumplimiento que ya tiene acreditadas en accidente del trabajo, todo, en fin lo que es propio de una entidad de esta clase, que no busca el lucro y que sólo aspira a servir a sus mutualistas en la mejor forma posible.

Con este seguro tan necesario, llena la C. I. A. una necesidad más de nuestra agricultura al facilitarlos en régimen mutualista, por una entidad nacida y desarrollada enteramente en la región andaluza, y que por esto es totalmente nuestra.

Tanto en la Delegación de Jerez de la Frontera, Bodegas núm. 20, como en cualquiera de las Delegaciones de la provincia, puede solicitarse el estudio de Seguro y la póliza correspondiente.

D. E. P.

## Otra víctima de la canalla marxista

Nuestro estimado convecino el ilustrado presbítero don José López Rico, después de haber estado ignorando durante algún tiempo la suerte que había corrido su hermana doña María Josefa, ha recibido noticias de ésta dándole cuenta de que el hijo de la misma don José López y López, virtuoso cura párroco de Súcar (Almería), ha sido víctima de los horrores de los rojos.

El padre López y López estuvo escondido más de un año y al ser descubierta por la canalla fue objeto de los mayores escarnios hasta darle muerte.

Descanase en paz el alma del buen sacerdote y reciban nuestro sentido pésame su desconsolada madre su expresado tío y demás familia doliente.

## AUDIENCIA

Juicio oral por lesiones

En la sección segunda se celebró la vista de la causa seguida en el Juzgado de Instrucción de Arcos, contra Bárbara González Corrales, por delito de lesiones.

El Representante de la Ley interpuso para la procesada la pena de un mes y un día de arresto; y el defensor, señor Pérez Halcón, la absolución.

Las partes, terminadas las pruebas, elevaron a definitivas sus conclusiones.

ENCARGOS para MADRID  
COSARIO  
VIUDA DE REQUEJO  
Plaza de Plateros 1  
Correio diario a Cádiz, Sevilla, Málaga, Córdoba y Huelva, y desde hoy queda reanudado también el servicio diario a MADRID

## Sección Oficial

Cámara Oficial de la Propiedad Urbana de Jerez de la Frontera

DECRETO NUM. 264

A partir del próximo día 24 de los corrientes se procederá por la Tesorería de esta Cámara a hacer efectivos a los señores propietarios y administradores de rentas, las condonadas a sus inquilinos, correspondientes a los meses de Agosto, Septiembre y Octubre, 4 Derrama, año 1938.

Deberán comparecer a este efecto los señores Propietarios o personas debidamente autorizadas, acompañando los recibos de los inquilinos cuyas rentas hayan sido condonadas, el justificante de pago de la Cuarta Derrama y documentos que acrediten su personalidad.

El pago quedará cerrado el día 24 del próximo mes de Mayo, quedando retenidas las cantidades condonadas que no sean retiradas por los señores Propietarios para su abono al realizarse el pago de la próxima derrama.

Horas de pago: de diez a una. Jerez de la Frontera 21 de Abril de 1939.—Año de la Victoria. El Presidente, ANTONIO MUÑOZ.

## C. N. S.

Se pone en conocimiento del público en general que, a virtud de las órdenes recibidas de la Delegación Provincial de Trabajo se declara hábil a todos los efectos de trabajo el día de hoy. Únicamente se considera inhábil en los centros oficiales.

Asimismo ha sido declarada festa recuperable de acuerdo con lo dispuesto en el artículo octavo del Decreto primero de Julio de 1931, el día 19 del mes en curso, aniversario de la Unificación de M. licias.

Por Dios, España y su Revolución Nacional-Sindicalista. Jerez 2 de Mayo de 1939.—Año de la Victoria. El Delegado Sindical.

## Alcance Telegráfico

loglaterra contribuye a la prolongación de la guerra en China

Berlín.—Comunica la agencia Reuter que una comisión del Gobierno chino de Tschunking ha cerrado en los últimos días un contrato con una firma inglesa para comprar material por valor de 180.000 libras esterlinas, a fin de emprender la construcción de un ferrocarril desde Kunming, capital de la provincia de Yunnan, hasta Burma-India Inglesa.

La construcción estaba planeada desde tiempos atrás, y se emp zará inmediatamente, teniendo en cuenta el valor estratégico de esta vía férrea.

Record de vuelo en planeador

Berlín.—El aviador alemán Brauntigam, del cuerpo de aviadores nacionalesocialistas, acaba de establecer un nuevo record mundial.

Desperando en el campo de la escuela para vuelos en planeador de Gross-Rockerswalde, aterrizó en el aeródromo de Aspern (Viena), habiendo cubierto una distancia de 862 kilómetros. El vuelo lo ha realizado un planeador «Kranich» de dos asientos, llevando a acompañante al profesor de aviación Mayer, y pasando por encima de Bohemia y Mo-

Junta de Provincial Transportes de Cádiz

AVISO

Se pone en conocimiento de todos los propietarios de autobuses con Hejas de Requisa Particular, residentes en esta provincia y Campo de Gibraltar, que deben pasarse por las oficinas de esta Junta (sita en la Avenida de Wilson núm. 82), antes del día 1 de Mayo, para proveerse de los tickets necesarios a la implantación del nuevo impuesto creado por las Juntas de Transportes de Andalucía y Badajoz para engrosar el fondo destinado a indemnizar a los dueños de camiones requisados por el Ejército.

Cádiz 24 de Abril de 1939.—Año de la Victoria.

EL PRESIDENTE.

Comisión Local de Subsidio al Combatiente

AVISO

Mañana, día 3, se continuará pagando la nómina de esta Comisión de mi j-fatura de la siguiente forma:

- De 11 a 12, del 681 al 760.
- De 12 a 1, del 761 al 840.
- De 1 a 2, del 841 al 920.
- De 4 a 5, del 921 al 1.000.
- De 5 a 6, del 1.001 al 1.080.
- De 6 a 7, del 1.081 al 1.160.
- De 7 a 8, del 1.161 al 1.240.

Se recomienda al público no acudir a cobrar nadie a quien no corresponda por su número.

Por Dios, España y su Revolución Nacional-Sindicalista. Jerez de la Frontera 1 de Mayo de 1939. Año de la Victoria.

El jefe de la Comisión, F. O'NEALE. Saludo a Franco: ¡Arriba España! Nuestro teléfono es el 2008

## Notas Taurinas

Una protesta de los aficionados zaragozanos

Desde hace algún tiempo, los más veteranos aficionados de Zaragoza, están realizando una activa campaña en pro de una mayor restricción en la concesión de orejas, y para lograr que éstas se concedan sólo en casos excepcionales y no se otorguen con la prodigalidad de ahora.

También abogan por que se suprima la concesión de rabos, patas, etcétera, como pueden ver los lectores por las conclusiones que más abajo insertamos.

Con tal motivo, en «El Noticiero» de Zaragoza se han venido insertando a diario, escritos y más escritos exponiendo la opinión de unos y otros. Después de comentarlos, el crítico de ese colega, «Cantares», escribe:

«Después de oír a unos y a otros, creo tener suficientes medios de información para sentar las siguientes conclusiones que no deben echar en olvido los presidentes de las funciones taurinas, puesto que en ellas va condensado el pensamiento de los aficionados más entusiastas más enteraos y por lo tanto más dignos de ser tomados en consideración.»

Estas conclusiones son las siguientes: Primera: Que la oreja sólo se debe de conceder al torero que haga faena completa, con el remate de una buena estocada. Que así interesa a la seriedad de un público que quiera presumir de justo y enterado.

Segunda: Que las dos orejas sólo se concederán en ocasiones en que el mérito del artista así lo requiera por haberse salido de lo bien y haya il-gado a la línea de lo excepcional.

Tercera: Que por ningún motivo, aunque resultara el propio «Lagartijo», se concederán rabos, patas, ni otras porquerías, que constituyen un alarde de mal gusto. Estoy muy conforme con estas conclusiones y con una reverencia

respetuosa se las traslado a los señores presidentes por si tienen a bien hacerlas respetar en el ruedo. Los buenos aficionados zaragozanos se lo agradecerán.»

Contratos del médico-torero

El matador de toros Victoriano de La Serna, ha sido contratado para torrear en la plaza Monumental de Madrid, los días 9 y 15 del corriente mes, lidiando ganado del conde de la Corte la primera tarde.

Con Victoriano alternarán Marcial Lallanda, Vicente Barrera, Domingo Ortega y Juanito Belmonte.

El estado de «Maravilla»

El matador de toros Antonio García «Maravilla», que resultó gravemente herido en la corrida benéfica últimamente celebrada en la plaza de Salamanca, alternando con El Estudiante y Victoriano de la Serna, se encuentra muy mejorado al extremo de que dentro de unos quince días podrá abandonar el lecho, si bien hasta pasado un mes no podrá reanudar su profesión.

En la plaza de Lisboa

En la corrida inaugural de la temporada en la plaza de Lisboa, hubo parte de lidia española a cargo de los novilleros Juan López Lago y Martín Bilbao.

De ambos destacó Juan López Lago, que según el periódico lisboeta «O Século», realizó una magnífica labor en su segundo, oyendo música y ovaciones.

Novillos en San Fernando

Ha quedado ultimado el cartel de la novillada que el domingo 7 del corriente mes habrá de lidiarse en la plaza de San Fernando.

Se lidiarán seis novillos de acreditada ganadería, que estoqueará el sevillano Vicente Vega «Gitani-llo chico», el gran artista del Puerto Miguel Pino (hermano del Niño del Matadero) y el isleño Augusto Mora «Morita Chico».

## Trabajos ligeros

### Un torero que se cuida de la «H»

#### La Ley de las Compensaciones

Decía «El Chicalero» — casi como un filósofo — que los lidiadores en la plaza de toros debían ser completamente sordos para no escuchar tantas barbaridades como les dicen. Indudablemente, José Redondo, el terrible competidor de Cúbarces, discípulo de Montes, el gran director de plaza, el de la escuela severa de Pablo Romero, «el torero de más sal, de más garbo y de mejor planta» de su época, tenía razón; porque el terrible competidor de Cúbarces, discípulo de Montes, el gran director de plaza, el de la escuela severa de Pablo Romero, «el torero de más sal, de más garbo y de mejor planta» de su época, tenía razón; porque como todo el que ha pagado una entrada de toro, se encuentra con el derecho de exigirle mucho al torero, de ordenarle imperativamente y hasta de insultarle grosera y soezmente; éste, el torero, lo mismo el de pie que el de a caballo, deberían taparse los oídos para no escuchar a nadie.

Además, todo espectador se supone más inteligente en tauromaquia que lo fué Mariano de Cavia. ¡Qué decimos! Todavía más que Rafael el «Guerra» y aún más que «Joscito», si cabe; y esto hace que a cada momento, con voz estentórea, le diga al torero lo que debe hacer, cuando es el instante oportuno: aconsejarle y dirigirle, en fin.

A propósito de lo que escribimos, recordamos una tarde en que presenciábamos una corrida en la hermosa plaza del Puerto de Santa María — circo romano, si queréis, lectores — y un individuo, dándose a cada momento, dijo durante la fiesta todas las inconveniencias, todas las platinas, todas las necedades y todas las estupideces posibles: ¡se despoiró y discutió bien el pollo! La «bronca» estuvo a punto de surgir varias veces, y habiéndole indicado el matador al pedón de brega, después de unos pases peligrosos, que le pusiera el toro en otro lado del circo, exclamó, jactancioso, el inteligente: «¿Eso es «pa' refrescarlo»?

Antonio Fuentes, aquel maestro que fué tan fino como inteligentísimo torero (no hace mucho tiempo fallecido) que se hallaba en el tendido de sombra cerca del competen-

te (?) espectador y de nosotros, le arguyó: «No es «pa' darle al toro una gascosa, amigo. Es porque si el matador intenta un pase más donde los toros, toma, seguramente, una «corná». ¿No ha visto «usté» que le tenía «piaso» el toro el terreno?... Y el inteligente (?) espectador le contestó iracundo: «¿Y «usté» qué sabe de eso?»

Viene todo esto a cuento, porque hallándonos nosotros en una ocasión en Sevilla, empleado en una oficina pública, escribiendo la nota de un contrato de compra y venta de finca rústica, que nos dictaba un célebre matador de toros, interesado como adquirente en el negocio, nos decía:

«El vendedor se llama Fulano de Tal e Hinesstrosa... (Hinesstrosa con «H» ¿sabe «usté»?) Y seguidamente: Hinesstrosa, (con H ¿se entera «usté»?) paga sus gastos de vendedor y yo los míos. Porque Hinesstrosa (con H ¿oye «usté»?) tiene que despedir al colono...»

¡Aquello era horrible!. Mas nosotros no nos enfadábamos ni mucho menos. El torero estaba en su derecho. No hacía otra cosa que ponerse a tono con lo que con ellos hacemos. ¡Dónde les dan las toman ¡Cuántas y cuántas veces le hemos dicho nosotros a un matador...! Tira-te a hora que es el momento! ¡Apróvecha el toro ya y no te entretengas, que va a pesarte! ¡Escúate quite no se huce así, maleta! ¡Acércate, alma mía! ¡Al toro, al toro que no hace «na!»

Que es lo mismo que un torero le diga a uno, porción de veces: ¡Hinesstrosa con H! ¿Se entera «usté»?

Es ello natural y lógico... ¿Es la Ley de las compensaciones.

Cayetano RUIZ Y SANCHEZ. Jerez y Abril. Año de la Victoria.

### DE UNA SEÑORA

que no quiere dar su nombre ha recibido la Asociación Jerezana de Caridad un donativo de 18 pesetas. Que Dios se lo pague.

## Santoral y Cultos

Santo del día — San Félix, m. de Sevilla y San Anastasio, ob.

Santo de mañana. — La Inv. de la Santa Cruz y San Alejandro, pp.

Jubilée Catedral Hoy: En RR. Minimas. Mañana: En dicha iglesia.

SOLEMNÍSIMOS CULTOS con los que las Religiosas Mínimas Descalzas de la Purísima Concepción celebran las fiestas de su Glorioso y Teumaturgo Padre San Francisco de Paula.

El 26 de Abril, a las siete de la tarde, dió principio la solemne anual novena, ante la Augusta presencia de Jesús Sacramentado.

El Jueves, día 4 de Mayo, será la función principal. A las diez y media de la mañana, habrá función con orquesta, en la que ensalzará las glorias del Santo de la Caridad y Padre de la Orden Mínima, el R. P. Antonio de Vio, S. J., de la residencia de esta ciudad.

Dicha función será costada por el ilustrísimo señor don Ricardo González, en sufragio de su amada y caritativa esposa señora doña Carmen Y. así (q. s. s. s.)

Todas las tardes terminarán estos cultos con la bendición de S. D. M. y Reserva. El último día se dará a besar la reliquia del Santo Padre.

EN LAS REPARADORAS

Triduo solemne a la Inmaculada Virgen María Reparadora, los días 30 de Abril y 1 y 2 de Mayo.

Todos los días, a las ocho, misa y exposición del Santísimo Sacramento.

Por la tarde, a las seis, estación, Santo Rosario, triduo, sermón, bendición y Reserva.

Predicará el señor don Juan Torres Silva, beneficiado de la S. R. e. I. Colegial.

Día 2 de Mayo.—A las ocho, misa de Comunión general para las Congregaciones establecidas en la C. sa.

A las diez y media, solemne misa cantada a intención de las señoras de la Corte de María Reparadora.

Después del ejercicio de la tarde se hará la Consagración de todas las Congregaciones a María Reparadora.

EN SAN FRANCISCO  
Los RR. PP. Franciscanos de esta ciudad consagran a María Inmaculada. Reina

## - Casa Palacio -

FABRICA DE LOSETAS Y PIEDRA ARTIFICIAL

Artículos Sanitarios — Cuartos de Baños — Azulejos — Zócalos de dibujos  
Cocinas Económicas — Instalaciones de Calefacción y de agua fría y caliente  
CONCESIONARIO DE URALITA, S. A.

Exposición y Oficinas Plaza Primo de Rivera, 1 — Teléfono 1251.  
Fábrica y Oficinas Calle San Eulalio, 40, 46 y 47 — Teléfono 1574  
IREZ DE LA FRONTERA

## IMPORTANTE para los Automovilistas

Obtención de documentos y gestión para examen de Conductores : Carnets de automóviles. Transferencias. Altas y Bajas de la Patente Nacional

Agencia G. E. I. (Gral. Española de Información)  
PLAZA ANGIUSTIAS, 8 — TELÉFONO 1118

## De t

El «Pa

Moscú.—Com te que el comisar guerra de la U. I. Pronoroki, ha su cargo.

Hace tiempo de destitución de Pro mente, hace unos pado varios cargo habiendo sido d garteniente del organización e y consejero de J.

Las reivin niales al

Teplitz.— Con antiguo «leader» sudeta ha dicho:

Todos los al convencerse de dispuestos a luch realidad próxima nes coloniales de

Esas reivindi Henlein—forma derechos impres De nuestro

Adolfo Hitler, garantía de que dos los derechos rresponden a nu

La Indus

Nueva York. senatorial, encan compras de meta almirantes More ilustrado a los m da Comisión a p trucción de unid da de los Estad

Veladamente, ciones que bicie tes norteameric industria naval

DE DOS CA ROBAN, EN

En la Comar dia Municipal s Sánchez, colon mero 18 de segu rreseras, denunc del 5 al 6 de bían desapareció finca dos cabras una y jirona y la con una oreja a

Manifiestó ad de dichas cabras der Prudencio S el mencionado o pedido y negán

Cita como tes Arcos, que vivie ferencia.

INSULTOS

Al guardia Gutiérrez Sierra Ternero Cinto cillo calle Liebr sultado y amena dríguez Palacios za de la Encarn

Cita como r Lorente que tie Justicia 22

UN PERRO LA

Comunica a municipal Fran que en la Casa lle Alvar Núñe de una morded ño de 11 año Cabrera, domic López 27.

Ma

# De todo el mundo

## El "Paraiso soviético"

Moscú.—Comunican oficialmente el comisario de la Marina de guerra de la U. R. S. S., comandante Pronorski, ha sido destituido de su cargo.

Hace tiempo que se esperaba la destitución de Pronorski. Anteriormente, hace unos años, había ocupado varios cargos en la G. P. U., habiendo sido de 1936 a 1938 lugarteniente del comisario de dicha organización e íntimo colaborador y consejero de Joschew.

## Las reivindicaciones coloniales alemanas

Teplitz.—Conrado Henlein, el antiguo "leader" alemán del país sudeta ha dicho: Todos los alemanes tienen que convencerse de que debemos estar dispuestos a luchar porque sean una realidad próxima las reivindicaciones coloniales de Alemania.

Esas reivindicaciones—subrayó Henlein—forman parte de nuestros derechos imprescriptibles.

De nuestro gigantesco Führer, Adolfo Hitler, hemos recibido la garantía de que disfrutaremos de todos los derechos legítimos que corresponden a nuestro pueblo.

## La industria naval italiana

Nueva York.—En la Comisión senatorial, encargada de dirigir las compras de material de guerra, los almirantes Morcal y N. Leahy han ilustrado a los miembros de la citada Comisión a propósito de la construcción de unidades para la Armada de los Estados Unidos.

Veladamente, en unas consideraciones que hicieron los dos almirantes norteamericanos, dijeron que la industria naval italiana está ahora

en una posición de «superior ventaja» en lo que respecta a la puntualidad de las entregas de buques construidos, material y precios de los mismos.

## La Paz de Europa

Berlín.—En una editorial el periódico «Deutsche Zukunft» escribe estas afirmaciones:

«El salto que dió Inglaterra al E. y al S. O. de Europa», es una demostración clara de querer estorbar los intereses vitales alemanes, de lo que no puede esperarse efecto pacífico.»

## Los buques hundidos en Valencia

Valencia.—En este puerto se ha constituido una comisión para dar comienzo a los trabajos de salvamento de los buques hundidos.

Hay que empezar por habilitar los talleres, pues los que existían fueron destruidos por los rejos, que fueron desmontadas sus máquinas y trasladadas a otras regiones que se encuentran a bastante distancia de esta capital, en previsión de la inminente ocupación de Valencia por las tropas nacionales.

## Nuevo crucero alemán

Hamburgo.—Ha sido hecha la entrega en los astilleros de Blohm und Voss, del crucero de primera clase «Admiral Hipper», primero de los de su serie.

Desplaza dicha unidad 10.000 toneladas y desarrola una velocidad de treinta y dos millas. Consta de ocho cañones de 280 milímetros, de doce antiaéreos de 15 mm. y otros doce de 37 mm. y de doce tubos lanzatorpedos.

avena de la finca conocida por la de «Los Marqueses» en dicho pago, a veinte reses de ganado vacuno.

Cita como testigo a Francisco Galván Muñoz con domicilio en el paso a nivel de «Las Tablas».

## TRAGICO ACCIDENTE

A las cinco de la tarde del domingo transité por la carretera de Sanlúcar cabalgando una caballería mayor, José Muñoz Tejero, de 40 años, que vive en Empedrada 27.

Al pasar el autobús de línea a dicha población, la caballería hizo un extraño, y al intentar Tejero sujetarla, reculó el semoviente contra el vehículo, recibiendo el juete un fuerte golpe en la cabeza con la parte superior del mismo.

Troído a Jerez para su asistencia, ingresó en la Casa de Socorro de la calle Arcos, limitándose el facultativo de guardia a certificar su defunción.

Avisado el Juzgado de primera instancia de guardia se personó en dicho centro, para instruir las diligencias propias del caso.

El cadáver fué trasladado al depósito anatómico del cementerio para la práctica de la autopsia.

## ATROPELLADA POR UN AUTO

En la Casa de Socorro de la calle Arcos y por el médico de guardia señor Zamorano, auxiliado por el practicante señor Ramírez, fué asistida María Monti Cuesta, de 63 años, con domicilio en Valcázar, 3.

Presentaba fractura de la tibia y peroné derecho a nivel del maleolo y erosiones en la pierna y codo derecho. Pronóstico reservado.

Causó dichas lesiones al ser atropellada por un auto en la calle José Antonio Primo de Rivera.

Una vez asistida pasó a su domicilio.

## CRUZ ROJA

Suplicamos a la señora viuda de Valenzuela, M. del M. Gil Luque, Manuel Pavón, Luis Pérez García y familia del soldado Arturo Montiel Rendón, se pasen por esta Ambulancia para hacerles entrega de cartas a ellos dirigidas.

Se recuerda a cuantas personas comencen o sospechen tienen familiares en Francia, a donde fueron llevados por el enemigo, pueden hacer en esta Ambulancia indagaciones de los mismos y cuyas fichas de consulta son mandadas a la Superioridad.

Vacunación gratis en el local de esta Ambulancia, todas las tardes, menos los domingos, de 5 a 6.

## Farmacias de guardia

Durante la presente semana estarán de guardia las siguientes:  
Lado D. Rafael Bonald, Angel Mayo 4m., 12.  
Lado D. Ramón Novo, Cardenal Herrera, 21.

## "HISPANIA"

Compañía General de Seguros  
Dirección provisional:  
SEVILLA - CAMPANA, 10  
Agente General:  
JOSE TOCON AYALA  
San Miguel, 17 Teléfono - 1858

## Salón Madrid

PELUQUERIA PARA SEÑORAS CON SAQUITOS SOLRIZA  
Permanentes SIN APARATO y SIN CORRIENTE ELECTRICA  
Producto de los Laboratorios FREIXINET  
CASA PAULINO  
Caballeros 17 - Teléfono 2271

## Pocos jerezanos

no figuran en las listas de suscriptores de la Asociación Jerezana de Caridad. Su ayuda económica representa además un estímulo para el Consejo de Administración.

# - La Batalla de Flores -

Celebróse a las cinco y media de la tarde de ayer en el Parque González Hontoria esta bellísima fiesta, que resultó animadísima.

Lo despreciable de la tarde no fué óbice para que millares de personas se trasladaran a dicho lugar, haciéndose poco menos que imposible el discurrir por aquellas amplias avenidas. Casinos y cafés vieron, asimismo concurrirlos y el alcanzar un velador era empresa árdua y difícil.

Coches en el desfile muchísimos y casi todos con el adorno incalculable para poder entrar en la pista.

Nota destacada de la fiesta fué la presencia de una carroza representando un camión blindado, presentado, fuera de concurso, por el Excelentísimo Ayuntamiento.

Occupábanlo las lindas señoritas Cándida Martínez, Margarita de la Calle, Anita Domínguez, Anita Oliva, Mannela Domínguez, Pepita Gil y Pepita Oliva, empleadas todas en las oficinas de las Casas Consistoriales.

En la tribuna oficial se hallaban el alcalde don Juan J. del Junco y Reyes, tenientes de alcalde señores don Andrés Ferrián y don Manuel Alvarez, quienes con los señores don Pedro Pérez Clotet y don Manuel Esteve

Guerrero y los funcionarios del Ayuntamiento señores Pággery, Mariscal y Paradas, constitulan el Jurado, que con muy buen acuerdo acordó declarar desiertos los premios que figuraban en el programa de la fiesta.

Tan sólo se adjudicaron accesitos a un camión figurando un castillo, con inscripciones patrióticas presentado por don Gabriel Mateos y ocupado por varios chicos vestidos de milicianos.

Y al caballo tordo «Toledano», soberbio ejemplar de la raza española, enjaezado a la andaluza, propiedad de nuestro distinguido convecino don Agustín García-Mier y Fernández de los Ríos, que montaba don Romualdo Almodóvar, al que seguía, jinete de preciosa jaquita, el monísimo niño Agustinito García-Mier y Zorrilla.

Hallábanse, además, en la tribuna oficial distinguidas damas y bellísimas señoritas, el teniente de la Guardia Civil don Jesús Duque Cabezas y los representantes de la prensa.

Se hizo durante la batalla un verdadero derroche de flores y serpentinas, durando tan grato espectáculo hasta después de anochecido.

Amenizó la fiesta la Banda Municipal.

## El general Queipo de Llano recorre varios pueblos granadinos Y en todos ellos se le dispensa clamorosa acogida

Granada.—El general Queipo de Llano hizo el domingo un recorrido triunfal por los pueblos de esta provincia que le han aclamado con verdadero frenesí patriótico.

Ha visitado los pueblos de Baza, Huéscar, Guadix y otros, siendo recibido en todos ellos con las máximas demostraciones de alegría y afecto.

Muchachas ataviadas con sus trajes típicos arrojan flores al coche del general, que recibían sonriendo el homenaje popular, contestando a los vitores entusiásticos de la multitud enardecida.

En algunos de los pueblos recorridos el ilustre salvador de Andalucía pronunció breves palabras, diciéndole que, del oprobio y de la vergüenza pasados por los mismos durante la dominación marxista, al ser liberados por la espada del Caudillo Franco, estaban ahora en la obligación moral de ayudar todos los vecinos al resurgir de España, que amenaza ya esplendorosa.

Agregó que venía a estas localidades a dar instrucciones concretas a los alcaldes respectivos acerca de la magna obra de construcción de hogares higiénicos, de la Obra Nacional, los cuales podrán construirse mediante la aportación de pequeños óbolos, que darán el fruto magnífico de viviendas confortables para los trabajadores de los que se ocupa con todo interés el nuevo Estado.

Los vitores al Caudillo Franco y al general Queipo se sucedieron sin interrupción en cuantos pueblos recorrió el jefe del Ejército del Sur en constante apoteosis.

Después regresó a esta capital, donde estuvo descansando brevemente, recibiendo también el homenaje de simpatía y cariño de los granadinos.

A primera hora de la noche el general Queipo de Llano, acompañado de su Estado Mayor y ayudantes, continuó su viaje en automóvil para Almería, donde pernoctó.

## Curiosidades de todo el mundo

### Nuevos ejemplares de pingüinos

La expedición alemana que acaba de volver de un importante viaje de estudio y exploración al mar Antártico, a bordo del «Schwabensland», ha traído, entre otras curiosidades, unos pingüinos de una familia rarísima y apenas conocida en Europa.

Al izar la bandera de la cruz gamada en el mar de hielo del Sur, llamó la atención de los exploradores la presencia de estos pájaros: se trataba de la especie conocida con el nombre de pingüinos imperiales.

El estudiante Barkley y el explorador polar y famoso, aviador Ritscher, cogieron siete de éstos, que fueron llevados hasta el «Schwabensland» en el avión «Dornier».

Aparte de otras particularidades, estos pingüinos se distinguen de sus congéneres en el escarpado ondulado que tienen de mantener impoluta su blanca pechera.

Aún se captó otro pingüino, de menor tamaño, en Adelieland. En Cuzhaven fueron recibidos por el profesor Heck y el encargado de las mareas, Back en el Zoo—Parque Zoológico—de Berlín, al que han sido regalados por el mariscal Goring, para quien los traían los exploradores, como patrocinador que fué de la interesante expedición. Los nuevos huéspedes antárticos del Zoo han sido instalados cuidadosamente, basándose rodearlos de un ambiente al que pueden adaptarse, dadas las

condiciones del medio en que habitualmente viven. Su alojamiento es un pequeño lago rodeado de hielo, y a él fueron conducidos después de ser pesados. Por cierto que el mayor alcanza los 25 kilos. Los pingüinos parece que no han extrañado en nueva morada y, a pesar de la temperatura, relativamente calurosa, no se echaron al agua, paseándose con su ómica gravedad características, mientras los numerosos curiosos les sacaban fotografías. Son los primeros pingüinos «imperiales» que se conocen vivos en Berlín.

### Bromas de mal gusto

Después de la ridícula alarma producida en los Estados Unidos por una emisión de los habitantes de Marte, acaban de dar una nueva broma tan «espiritual». Unos estudiantes difundieron por radio la noticia de que se había declarado la guerra y se dedicaron a dar instrucciones para la consiguiente movilización. Lo de menos es la pueril credulidad del público norteamericano y el mal gusto de los bromistas. Lo grave es la frivolidad con que tratan ciertas cosas sin ver los serios esfuerzos de los países europeos por dar solución a los problemas sociales, económicos y de la política internacional. No se puede

hacer cosa de juego de lo que significa la vida o la muerte de millones de personas en Europa. Ahora comprendemos la desfachatez irrisorable con que el presidente de los Estados Unidos, señor Roosevelt, está jugando a investirse con el papel de mediador y árbitro universal de la paz.

## Coadyuve

a los fines de la Asociación Jerezana de Caridad utilizando para su correspondencia la tarjeta postal editada por dicha entidad.

## La actitud de los Estados Unidos ante los problemas europeos

Washington.—El secretario de Estado, Mr. Cordell Hull, hablando del panorama general de la política exterior del mundo, ha dicho:

Creo que todas las divergencias entre las naciones pueden ser resueltas por métodos pacíficos.

Si cualquier país quiere apelar intencionalmente a la fuerza, es seguro entonces que persigue fines y objetivos distintos de aquellos que propugnó. La nación que así proceda será la que, en todo caso, provoque situaciones enojosas que pudieran desembocar en graves conflictos de otro carácter.

Las buenas relaciones de amistad entre los pueblos dependen principalmente de que todos y cada uno demuestren con hechos que cumplen sus obligaciones de carácter internacional. Si así es, la base pacífica no sufrirá ninguna alteración, y, por el contrario, se afianzará de tal modo que nadie podrá destruirla.

Creo que ninguna potencia tendrá elegido el camino de la guerra, que sería de consecuencias irreparables. El camino de la paz está abierto siempre y juzgo que los hombres responsables sabrán conducirse por él.

Refiriéndose, por último, a la posición de los Estados Unidos, el señor Hull subrayó estas frases:

Los Estados Unidos están dispuestos a reforzar las bases de la paz, pero a condición de que sean resueltos con sentido de justicia internacional los problemas esenciales de la hora actual. Ahora bien, si a pesar de todo nuestras esperanzas se frustrasen, y las llamas de una guerra iluminasen el horizonte, los Estados Unidos están igualmente preparados para defender con todas las garantías los intereses nacionales, de una parte, y aquellas instituciones extrañas que tienen con nosotros contactos solidarios y comunes.

## EN EL CARMEN

### La Unión Católica de Enseñanza Rural

Celebróse a las diez de la mañana de anteaer en la iglesia de Nuestra Señora del Carmen Coronada, la solemne función religiosa que cada año dedica a su Patrona, la Sagrada Familia de Nazaret, esa Obra admirable y provechosa que funciona en nuestra ciudad bajo el título de «Unión Católica de Enseñanza Rural».

En el altar mayor había sido colocado un bellísimo grupo escultórico de la Sagrada Familia, oficiando la Santa Misa el entusiasta y decidido propagador de tan loable empresa, presbítero don Manuel Ortega, al que asistían el religioso carmelita R. P. Hilarión Sánchez y el minorista Fr. Javier Palomo.

Ocupó la cátedra sagrada el director de la revista «El Santo Escapulario», R. P. Fr. Pedro Benítez, dedicando su sermón, bellísimo e inspirado, a cantar las excelencias de la Obra, teniendo para sus protectores y colaboradores los más cálidos elogios.

La capilla de música que dirige don Antonio Asencio contribuyó a la mayor brillantez del religioso acto interpretando preciosas misas de destacado autor.

La concurrencia de fieles fué en extremo numerosa.

### Ha sido descubierta una «Sagrada Familia» de Rafael en Colombia

Bogotá.—Ha sido descubierto en Colombia un cuadro que indiscutiblemente es atribuido a Rafael.

El cuadro, que representa una Sagrada Familia, se cree sea el mismo que desapareció misteriosamente el año 1615 de la iglesia de Santa María del Popolo de Roma.

La tela, que se conserva aún maravillosamente, se supone fué llevada a la capital de Colombia hacia fines de la época colonial por el vi-

rrey arzobispo Caballero Góngora, que llegó a Colombia el año 1672.

Han sido hechas varias reproducciones fotográficas y radiográficas que han sido enviadas a los Institutos Rafaelistas para comprobar la autenticidad de la obra, a la cual la familia que la poseía no había hasta hace poco atribuido sino un valor sentimental como recuerdo familiar.

Algunos especialistas se proponen someter el cuadro a la prueba del pinacoscopio y de la luz rasante, dos instrumentos inventados por Fernando Pérez, que fué durante muchos años embajador de la República Argentina cerca del Quirinal.

Con esos dos instrumentos se espera descubrir en el cuadro las huellas digitales del artista.

Se sabe, efectivamente, que Rafael solía usar el pulgar para extender bien el color dado con el pincel.

### Servicio Militar de Ferrocarriles

#### Consignación particular

Con arreglo al Bando publicado por el general Queipo de Llano, el Servicio Militar de Ferrocarriles nos envía la siguiente relación de consignatarios que tienen vagones a la descarga en la estación de Jerez de la Frontera:

Simón, 1; Vidrierías, 24; Campa, 1; Lorente, 2; Blázquez, 1.

### En la calle

#### SAN PABLO 12

SE COMPRAN BOTELLAS DE MARCAS Y SE PAGAN BIEN

#### Lecturas para el soldado

Nuestros soldados piden constantemente libros. Tu deber de español es atender con toda preferencia los deseos de los combatientes. Los donativos de libros se reciben en la Representación del Estado para Prensa y Propaganda (Oficinas del Excmo. Ayuntamiento)

Nuestro teléfono es el 2008

# GARVEY

## JEREZ - COÑAC -

Fino Típico - Amontillado Fino

# Sucesos

## DE DOS CABRAS QUE LE ROBAN, ENCUENTRA UNA

En la Comandancia de la Guardia Municipal se presentó Juan Gil Sánchez, colono de la parcela número 18 de sequero del cortijo Torreseras, denunciando que en la noche del 5 al 6 del mes anterior habían desaparecido del patio de dicha finca dos cabras de su propiedad, una de ellas de pelo colorado, careta y jirón y la otra de pelo negro con una oreja algo despuntada.

Manifestó además, que la última de dichas cabras la tiene en su poder Prudencio Sajudo, que reside en el mencionado cortijo, habiéndosele pedido y negándose a entregársela.

Cita como testigo a Pedro Perná Arcos, que vive en el sitio de referencia.

## INSULTOS Y AMENAZAS

Al guardia municipal Antonio Gutiérrez Sierra le denunció José Ternero Cintado, que en su domicilio calle Liebre 18, había sido insultado y amenazado por Eloisa Rodríguez Palacios, que habita en plaza de la Encarnación, 12.

Cita como testigo a Juan Padilla Lorente que tiene su domicilio en Justicia 22.

## UN PERRO LE MUERDE EN LA CARA

Comunica a sus jefes el guardia municipal Francisco Iglesias Ramos, que en la Casa de Socorro de la calle Alvar Núñez había sido asistido de una mordedura en la cara, el niño de 11 años Francisco Alvarez Cabrera, domiciliado en calle Rul-López 21.

Dicha lesión se la produjo al pequeño en la vña conocida por la de «Los Palos Blancos», un perro propiedad de Antonio Corral López, que reside en la misma.

El animal fué llevado para su observación al Parque Antirrábico.

## OTRA MORDEDURA

Al guardia municipal Angel Coronel Pérez le denunció Cristóbal Domínguez Piña, con domicilio en el Barrio de la Plata, calle D. Méndez 13, que su hija María Domínguez Prieto, de 10 años, había sido curada en la Casa de Socorro de la calle Alvar Núñez, de mordedura en la pierna derecha, que se la había causado un perro propiedad de Mercedes Sánchez Rejano, que vive en el número 12 de la expresada calle.

El animal fué trasladado para su observación al Parque Antirrábico.

## UNA DETENCION

El guardia José Macías Ruiz procedió a la detención de Francisco Pizarro Esquivel, de 65 años, con domicilio en la calle Zaragoza número 2 (posado), porque en estado de embriaguez insultaba a la vecina de la misma Cándida Leal Contreras, de 39 años, y al dueño de la posada Manuel Crespo Alonso.

## PASTOREO ABUSIVO

En la Comandancia de la Guardia Municipal se presentó José Barba Sánchez, con domicilio en la finca de «Nuestra Señora de la Merced», en el pago de «Las Tablas», denunciando que en la tarde del pasado día 28 sorprendió pastando y causando daños en sembrados de

## Marqués del Mérito

### VINOS Y COÑACS

# Jerez

## Alcomerciojerezano

Aviso importante  
La Agencia de Aduanas VIUDA DE FERNANDEZ ABAD, calle Isaac Peral 13, Teléfono 1265, de Cádiz, tiene el honor de comunicarle que ha quedado restablecido el servicio marítimo combinado, BARCELONA-CADIZ. Pueden ordenar a sus proveedores entreguen las mercancías a sus corresponsales en Barcelona:

E. y J. Labori Buxó  
Calle Castaño número 8  
Guitert y Compañía  
José A. Clavé número 6

## SECCION DE ANUNCIOS BREVES

Foto-Fiallo  
SANTA MARIA, 15  
JEREZ

Se vende  
leña y madera en grandes cantidades.  
Resaca Luis Fernández, «Bar Amal».

Garage  
Se alquila en Canalejas, 5.  
Informes Santa María 19.  
Teléfono 1109.  
Tip. Lit. «Jerez Industrial»

AVISO  
Se colocan cristales a domicilio y se arreglan espejos manchados.  
Resaca Lechería calle Evora  
Teléfono número 1490.

Pérdidas  
La de un anillo de oro con una amatista que se extravió desde la calle Algarve y sus inscripciones hasta calle Francos. La persona que lo encuentre y lo entregue en Francos 29, será su atendida si lo desea.

Seguros «Aurora»  
Compañía Española de Seguros  
SANTA MARIA, 19  
Teléfono, 1109

Se desea  
habitación amueblada con derecho a cocina para matrimonio estable. Razón en esta Administración.

NUESTRO TELEFONO  
ES EL 2008

# ayer

Jerez: Martes 2 de Mayo de 1939

Anteayer en el circo de la calle Zaragoza

## Una corrida para picadores

Nuestro circo taurino vistió el domingo sus mejores galas, engrandeciéndose con la presencia de ilustres personalidades.

Había ganas de ver toros. La exhibición de los novillos de la prestigiosa divisa del marqués de Villamarta, llevada a cabo el día anterior, fue uno de los mayores incentivos, juntamente con la terna de diestros, de toreros como José Ignacio Sánchez Mejías, Pepe Luis Vázquez y Paquito Casado, que entran en cartelera gran número de contratas.

La corrida, lástima de novillos, fue para los picadores, que actuaron a su antojo, siendo, por así decirlo, los verdaderos amos del cotarro.

Hubo más de un montado que metió el palo y hasta la arandela, en los costillares, con un descaro inaudito.

Lo ocurrido en el sexto, fue inefable. Menos mal que el del castoreño fue multado por la presidencia.

El marqués envió una corrida bien presentada; ya lo declamamos en nuestro número anterior, limpia, fina, gorda.

En general los bichos dieron buen juego.

A la ligera hemos de hacer esta apreciación, ya que la parte artística de la fiesta, no merece otra cosa. José Ignacio Sánchez Mejías estuvo muy bien en unos lanceos que ejecutó en el que abrió plaza, que por la causa que queda expresada llegó apagado y cayéndose al tercio final.

Empleó pases adornados con tocamientos de pitones para un pinchazo y media bien colocada.

En el cuarto tuvo rasgos de valentía al torrear con el capotillo.

Tomó las banderillas, colocando tres pares, superiores los dos últimos, sucediéndose los aplausos.

Brindó la muerte del bruto a su tío Rafael Gómez «El Gallo» y comenzó dando dos pases sentado en el estribo de la barrera.

Significó decidido, intercalando algunos rodillazos, para un pinchazo hondo y media en las alturas.

Pepe Luis Vázquez, a lo largo de

su actuación, dió algunas muestras de su exquisito arte.

Su labor con la franela en el segundo, fué breve, terminando con la vida del animalito de una estocada corta, descabellando después, siendo muy aplaudido y pidiéndose por el concurrencia la oreja del morlaco.

En el quinto, bien a secas. Intercedió unos rodillazos que fueron ovacionados y dió un pinchazo arriba, descabellando después.

El héroe de la jornada fué Paquito Casado.

Su toro templado, exquisito, de marcado sabor clásico, levantó al público de los asientos.

Empleó en el tercero lanceos con inverosímil quietud, y pases metidos en el terreno del toro, al que despachó de una estocada en todo lo alto.

La evasión fué de las más grandes, siéndole concedidas al muchacho las dos orejas y el rabo de su enemigo.

En el sexto se superó con el percal, realizando un quite por faroles que terminó con media verónica ceñidísima.

Con la escarlatina, muy parado, muy artista, dando la sensación de torero enterado, de diestro de gran porvenir.

Arreó dos pinchazos y terminó con una estocada corta.

La parroquia, a la que había brindado la muerte del estado, le tributó cariñosísima despedida.

Los entusiastas sacaron a Paquito Casado a hombros por la puerta grande, paseándole en triunfo por las principales vías jerezanas hasta la fonda.

El éxito obtenido por el chaval ha sido indiscutible, de los más resonantes alcanzados en nuestro circo.

Paquito Casado, torero de valor y de pundonor, está llamado a ser figura.

Si no, al tiempo. Y terminamos estas notas, hechas al correr de la pluma, para no adentrarnos en comentarios, que leal y honradamente reconocemos serían muy lamentables.

DON BRAULIO.

## Notas de luto

La misa rezada con responso que se celebró el domingo a las once de la mañana en la popular ermita de San Telmo, ante las venerandas imágenes del Santísimo Cristo de la Expiración y Nuestra Señora del Valle, fué aplicada por el eterno descanso de la reverenda madre sor María Teresa Torralva, fallecida en Madrid durante la dominación marxista y que por espacio de 32 años perteneció a la comunidad del Colegio de Huérfanas de esta ciudad.

Con este motivo, al elevar una oración al Todopoderoso por el alma de la finada, reiteramos a los familiares de la misma nuestro más sentido pésame.

En la mañana del pasado domingo tuvo lugar el triste acto de conducir a su última morada el cadáver del que fué estimado convecino y amigo nuestro, jefe de escritorios de la casa «Juan Ruiz del Río», don Manuel Cabrera de la Cruz.

Formaban en las filas del cortejo gran cantidad de personas, que testimoniaron así el afecto de que gozaba el extinto.

Desfilaron ante la presidencia, integrada por el hijo del difunto, don Manuel; don Juan Ruiz del Río, don Antonio Parra Guerrero, don Guillermo Tejera, don Alfonso Patrón, don José García Duarte, don Juan García Rodríguez, don José María Otero, don Serafín Díaz Máximo y otros parientes y afectos.

Expresamos nuevamente nuestro pesar y sincera condolencia a toda la familia doliente y elevamos al Todopoderoso una oración por el eterno descanso del alma del finado.

El funeral solemne que a las diez de esta mañana se celebró en la iglesia de Nuestra Señora del Carmen Coronada será aplicado por el descaño eterno del alma del malogrado joven estimado amigo nuestro don Francisco Tamayo Merino (que san

ta gloria halle), que falleció el día 24 del mes actual víctima de un desgraciado accidente.

Renovamos nuestro sentido pésame a los afligidos padres, hermanos y demás familia doliente.

Se cumple hoy el sexto aniversario del fallecimiento del que fué respetable convecino nuestro excelentísimo señor don Alvaro Dávila y Agreda (q. s. g. h.).

El funeral que a las diez de esta mañana se celebre en la iglesia de San Francisco, será aplicado por el descaño eterno de su alma.

A su atribulada viuda, hijos y de más familia doliente, reiteramos el testimonio de nuestra condolencia.

A las nueve de la mañana de hoy se celebrará en la iglesia de Nuestra Señora del Carmen Coronada solemne funeral por el descaño eterno del alma del capitán de Caballería don Rodrigo Ponce de León y Freyre que dió su vida por Dios y por la Patria, defendiendo el Cuartel de Aerostación de Guadalajara y su hermano don Luis, Camisa Vieja de Falange Española, vilmente asesinado en la cárcel Modelo de Madrid el 4 de Noviembre de 1936.

A su desconsolada madre, hermanos y demás dolientes renovamos nuestro pésame más sentido.

## AVISO

Delegación Local de Auxilio Social

Se ruega a la señora doña María Pérez de Massi y a los señores don Adolfo Inchausti y don Antonio Soriano Rodríguez, se sirvan pasar por esta Delegación Local, calle Fermín Aranda número 2, de siete a nueve de la noche, para tramitar un asunto de interés.

La Delegada Local.

Saludo a Franco: ¡Arriba España!

## LA JORNADA

# Jerez al día

Buena Feria la del Año de la Victoria. Pocas, o mejor dicho, carentes de alicientes, de instalaciones que visitar y donde ser timados, pero un bullicio y animación insuperables, mayor aún que los observados en aquellos años en que todo el Real se helleba «cupado de «fos vivos», fenómenos vivientes y puestos del «rebucos».

Y lo más destacable, lo que puso en aquel hermoso lugar una nota de fuerte y grato colorido, de neto sabor típico y castizo. Cuando ya teníamos esa estampa jerezana, bella y atrayente casi olvidada, y el relincho gozoso de las jacas y potros fué sustituido por el mal olor de la gasolina, hogaño quedó restablecida. Más de un centenar de caballistas con bellas muchachas de policromados trajes de flamenca a la grupa, dieron al ferrial un ambiente que cautivaba. Otras por los andenes, con el repiquear de sus castañuelas y el reír sano y alegre, reconocimiento por el buen proplear a su garbo y gracia, subyugaron a todos. Ha sido esta Feria la del triunfo rotundo de la juventud, y ella ha sido su principal y único aliciente.

Ehorabuena al empresario taurino, que «colgó» el arrinconado cartelito de «Agotadas todas las localidades» y a los industriales todos, que se quedaron como los de la zona roja, con

la diferencia de que aquí agotaron el café, la cerveza, las tapas y, por poco, hasta el vino, que ya es decir, ante los millares de indígenas y forasteros que irrumpieron en la Feria.

De los toros no hemos de hablar. Apreciar sobre la novillada no es de nuestra incumbencia; así es que «chechos un velo» sobre ella y seamos indulgentes. Y quien llenó la plaza, el «fenómeno» (?) de turno, se quedó en el San Bernardo de Sevilla. Porque de ninguna manera podemos creer que aquella figurilla de verde y plata, apática, descolocada toda la tarde, con precauciones inverosímiles, fuera el «famoso» Pepe Luis Vázquez.

Cada día se comprende mejor el incremento del fútbol. En éste, aunque se ofrecen pésimas exhibiciones, existe un interés grande. El apasionamiento, la emoción que suponemos experimentarán los buráttiles ante los valores que se afianzan, los que inician alza o los que descienden. Si el fútbol se le quitara la tabla clasificadora, no siblemente caería en el mismo marasmo que las corridas de toros, pero, hoy por hoy, en un stadium no se bosteza, y en cualquier espectáculo taurino, por «mó» de los toreritos, sí. Y hay que huir de él, como lo que es, como mal epidémico.—P. P. T.

## LUCERO

Seguros de Cosechas

En las bodegas de González Byass

## Conato de incendio

En la mañana de ayer ocurrió un suceso en las bodegas de los señores González Byass y Compañía, que pudo tener funestas consecuencias.

Las referencias que tenemos del mismo son las siguientes: Un camión cargado con nueve grandes bidones de alcohol, en una de las cuevas de los jardines de la casa, por causas que se ignoran por dió la dirección frente al sitio cono cido por «La Aguada», chocando con otro que se encontraba parado en aquel lugar.

Sin duda, una chispa que saltó del primero, prendió en un bidón que explotó, viéndose el contenido por el suelo, llegando las llamas hasta muy cerca de los talleres de tonelería.

Otro bidón hizo explosión minutos después, repitiéndose el caso. Las obras todas acudieron por vistos de jarras, arrojando egas en gran cantidad sobre el camión incendiado.

Varios de aquéllos, con exposición de sus vidas, se lanzaron entre las

llamas sobre los bidones, poniendo a salvo los siete que estaban a punto de explotar.

Este rasgo de los trabajadores fué objeto de unánimes elogios por cuantos lo presenciaron.

Demostaron con ello ser unos hombres dignos de la Nueva España, de esta España de Franco, que son conscientes de sus actos y que saben responder e incluso dar la vida por sus patronos, que siempre les dis pensaron sus afectos y sus simpatías, a las que algunos, en épocas que afortunadamente pasaron, no supieron corresponder.

El servicio de incendios actuó también con eficacia.

Las pérdidas ocasionadas por el siniestro son de cierta consideración.

La rapidez con que se acudió a sofocar el fuego, fué motivo de que éste no tomase incremento y adquiriese formidables proporciones.

En las expresadas bodegas se presentaron los gerentes y agentes de la autoridad.

## La Feria jerezana

En el mercado

Muy concurrido se vió en los días de anteayer y ayer el mercado de ganados.

El domingo entraron en el Real las siguientes cabezas:

Caballar	1 607
Mular	1 206
Asnal	613

Total 3.426

Y ayer, las que siguen:

Caballar	882
Mular	761
Asnal	387

Total 1.980

Se hicieron numerosas transacciones, pagándose precios elevadísimos.

Se dió el caso curioso de comprar se yeguas de bastante edad para la reproducción.

El ganado asnal quedó casi agotado.

Los mulos, tanto cerrados como de edad, se cotizaron a los mismos precios que el primer día.

Los negocios en esta feria han sido muy importantes, como hace años no se conocían.

Unas impresiones

La feria, especialmente el domingo, estuvo animadísima.

Anteayer entraron en nuestra ciudad muchos millares de personas de todos los pueblos de la región.

Nosotros, jactancia aparte, nos sentimos satisfechos de ello. En estas columnas iniciamos y sostenimos una campaña honrada y leal para que Jerez no se quedase sin corrida durante la feria.

Un puñado de jerezanos entusiastas estaba dispuesto a organizar un

los hijos dignos de esta noble tierra.

Allá, en la fachada del palacio de Villamarta, aparecía el rótulo que da el nombre al inolvidable fundador de Falange Española.

Tarde jerezana que nos recordaba aquellas otras de días de gloria, que han vuelto.

Por la noche el público se volcó, por así decirlo, en el Parque González Hontoria.

Ayer, con motivo de la batalla de flores, de la que damos cuenta separadamente, hubo también allí numerosísima concurrencia.

Por la noche, el frío retrajo algo al público.

Porque la temperatura era propia de los primeros meses del año.

Nada más; la feria ha pasado con una animación grande. Esperemos al año venidero, en que con más tiempo puedan organizarse, y sobre todo propalarse, más festejos.

VILLAMARTA  
HOY  
**ESTRENO**  
Anónimo Reylof  
Asunto policiaco pleno de interés y emoción

S. G. G.  
Doña Gumsinda Pascual,  
viuda de Rodríguez

Ayer se tuvieron noticias en esta ciudad de haber entregado su alma al Creador e Madrid, donde residía, la respetable señora doña Gumsinda Pascual Pascual, viuda de Rodríguez Vega (q. s. g. h.), madre de nuestro querido amigo el primer teniente de alcalde e ilustrado oficial del Cuerpo de Telégrafos, don Angel Rodríguez Pascual.

La anciana dama que ha soportado con cristiana resignación una larga enfermedad, no ha tenido la dicha de exhalar el último suspiro de abrazar y verse rodeada de ninguno de sus hijos.

Reciban el señor Rodríguez Pascual y demás familia doliente nuestro pésame más sentido por la irreparable pérdida que lloran.

## EGOS

Llegó ayer de Cuenca, el director de aquella encurral del Banco de España y querido amigo nuestro, don Manuel González de la Peña y Alonso Fernández.

Se alquila piso bajo amueblado.—Razón: plaza Domecq, 62.

Se encuentran entre nosotros los Condes de Bustillos.

Precedentes de Málaga han llegado a ésta los señores de Krael (don Carlos), ella de soltera Isabel García Pelayo y de Trevilla.

Estuvieron el domingo en esta nuestros queridos amigos y compañeros don Francisco Ruiz de los Ríos, don Antonio Santos, «Paco Luceros»; y don Francisco Gómez Carrasco, «Frangos», críticos taurinos de «La Unión» y la «Hija Oficial de los Lunes», de Sevilla, y de «Diario de Cádiz», respectivamente.

Fornos, Restaurant y Bar.

Fué el domingo ilustre huésped nuestro el general Solchaga, que con su distinguida familia y sus ayudantes asistió a la corrida de toros.

Hemos saludado en ésta a nuestro antiguo amigo y paisano, el contrastista de obras, don Manuel Arévalo.

Se encuentra en ésta el comisario jubilado del Cuerpo de Vigilancia, don Toribio Lechón y Bravo.

Fijador ondulador Lukel.

Después de haber pasado unos días en ésta regresó a Sevilla nuestro querido amigo, el culto redactor de «A B C», don Salvador Bairedda de Terán.

**LEA**  
número  
**22**  
de  
**CAUCES**  
REVISTA LITERARIA

## Decadencia del marxismo

# El 1.º de Mayo en Francia

Los marxistas franceses han tenido en el día de hoy lo que se puede llamar una feliz inconsecuencia. En vista de que el marxismo está llevando demasados golpes en el mundo, los marxistas franceses han decidido celebrar su 1.º de Mayo trabajando. Nada de paro total, ni las escenas sepulcrales a que nos tenían acostumbrados los marxistas españoles en sus buenos tiempos.

El bu gués francés ha tenido bastante con hablarle al obrero francés del coco alemán, para que el buen marxista haya entrado por el aro de trabajo: el 1.º de Mayo. Así, por ejemplo, en una famosa plaza, quince mil obreros parisinos dedicaron a pasar esta fecha, que antaño fué jornada sangrienta y de agitación mundial. Sin ir más lejos del año pasado, los marxistas todavía en Francia, se entregaban a grandes alharacas, todavía en tiempos anteriores a la huelga del 30 de Noviembre. Y en un año, aún en Francia, ha llovido muchos palos sobre las costillas del marxismo.

Por eso, los grandes dirigentes de

los Sindicatos Rojos, han disimulado el gran fracaso de sus organizaciones, manejando el peligro del fascismo para mantener a los obreros tranquilos y a la vez, explicar la tranquilidad de la inmensa mayoría de los obreros, a quienes ya les tiene sin cuidado el mito del 1.º de Mayo.

Ha sido hoy, pues, un 1.º de Mayo gris, que no tiene nada que ver con el 1.º de Mayo rojo de los tiempos en que todavía se soñaba con la Revolución mundial.

En esta situación de decadencia y desconcierto de las organizaciones marxistas, España tiene el orgullo de haber dado, por medio de la espada de Franco, un golpe decisivo. Imaginemos, por un momento, lo que hubiera sido un 1.º de Mayo en París si los que hubieran triunfado en España hubiesen sido los rojos.

Para disimular el desencanto y la falta de fe de las masas proletarias, hablan los dirigentes de la difícil situación política internacional, que es una buena careta.

## La iniciativa de nuestro general

Cumpliendo las disposiciones de Su E. R. el Cardenal Segura que de esta forma secunda la iniciativa del Excmo. Sr. General D. Gonzalo Queipo de Llano, la Acción Católica de la Mujer está llevando a cabo una recogida de ropas y en su defecto donativos en metálico con destino a los necesitados.

Jerez está respondiendo como ya nos tiene acostumbrados. Y con el fin de que todos conozcan la generosidad de algunos donantes, en los sucesivos días se publicarán los nombres de las personas que han contribuido a esta obra cristiana y patriótica.

Los que no hayan recibido circular o no hayan ido a recogerles el donativo, pueden entregarlo en donde a continuación se expresa, según su Parroquia, entendiéndose que se pide un solo donativo y no una suscripción mensual.

Parroquia Mayor del Salvador y San Dionisio, San Agustín número 26, pral.

Idem de los Cuatro Evangelistas, Frances 30.

Idem de Santiago, Canalajas 27.

Idem de San Pedro, Antona de Dios 5.

Idem de San Miguel, General Franco 51.

Jerezanos todos: que no haya uno que se quede sin el consuelo de haber socorrido a su hermano. Aunque sea un pañuelo y aunque fuere usado, que menos puede ser que Dios o paga en el Cielo, y aquí da el ciento por uno.

Lista de donantes y donativos de prendas de vestir usadas, o en metálico, para vestir a los niños pobres, en cumplimiento de las disposiciones de su Emcia. Rvma. el Cardenal Segura y en correspondencia al llamamiento que a este fin hace a la opinión pública el Excelentísimo señor don Gonzalo Queipo de Llano, General en Jefe del Ejército del Sur:

Peligrista de Santiago (Continuación). Sr. Marqués de Casa-Domecq,

250 pesetas; don Gregorio de Isasi y hermanas, 100; señores duques de Algeciras, 100; don Guido Williams y señora, 50; don Joaquín Ferrández de los Ríos, 25; don Juan Maldonado, 25; doña Mercedes Ruiz, viuda de Sánchez-Romate, 20; doña Rosalía Ruiz, viuda de Ruiz, 20; doña María Pomar, 15; don Luis Huertas y señora, 5; don Bartolomé Carro, 5; don Luis Barcala y señora, 5; doña Juana Azores, 5; don Sebastián González y señora, 5; don Francisco Bernal, 5; doña Enriqueta Chacón, de Valiente, 5; doña Aurelia Ramos, de Molina, 5; don Jerónimo Rosa Zafra, 5; don Juan Navarro, 2; don Benito González Ríos, 2; don M. Bohóquez y señora, 3; señoritas de Castro Palomino, 3; señorita Consuelo Izquierdo, 3; un donante anónimo, 2; don José Orge Vergel, 1; señora viuda de Ruiz de Villegas, 5; doña Petra Isasi, viuda de Ivison, 5; don Juan Armario González, 5; doña Dolores López Ortiz, 5; don Francisco Mier Terán y señora, 15; don Juan Kierlosa Sambruno, 5.

Wid-m & Warter Ld., 250 pesetas; doña Milagros Elberdo de Bononato, 10; doña Luz Ruiz, le González, 25; don José Ruiz González Barreto, 5; don José Ruiz González, 5; don Eugenio Rey Escudero, 3; don Juan Santamaría y señora, 25; don Matías Gómez y señora, 25; don Manuel González Gordon y señora, 50; Sandeman Haos y Compañía, 25; señoritas Cristina González Gilbey, María Dacia y Luisa G. Díez, 50; doña Francisca Dastis, viuda de Luque, 25; don Ramón Rodil, 10; don Francisco Gutiérrez, 5; señorita Rosario Arana, 5; señora viuda de Aguado, 3; doña Rosario Castro Palomino, 3. (Continuará.)

Fracasado el intento de dar un golpe de gran parte, entenebrece a su bienhecho internacional.

Parte de esas más célebres de su duramente—y como constar que con pasada, Hitler no presentado ninguno.

También—ni tenía la intención del periódico dice «que la única manera de días sobre la tierra».

Pero ya sabe de turba: el ánimo mucho que fuerce la realidad es, en su opinión de fracasos.

El viaje del decepcionado a sus esperanzas en la cuestión de D. Varsovia como un entre las manos del propio Cham

puerta, ni mucho dejan entrever que mocracias por que las naciones ame

no aprietan nada mayor.

Mientras tanto, los ocupados existentes entre arreglo amistoso Europa una política.

Esperando tión de Dantzig, al mismo tiempo po—para que no con que la Preca antes de lo que c

Barcelona.—Ha agentes de la brigada, José Virgilio, checa de la calle 2, meña a todos los función de edad n

maritimos, disting mente con las relaciones al salir en tuberculosa y al detenidos murieron lizas que les prop

Este individuo, ruous, se vanaglorias del café de que veía sangrar las p meña a sufrimiento

La policía ha sa meros meses de criminal en un pue na, donde poseído comprando los ca sonas que eran precio de quince p

Burgos.—Hoy ha celebrado con la fiesta de la Indé la, por parte de los veniles de todas l flotas y de las r das.

Se reciben notigún las cuales en Mayo, acudieron detes en compacto chas femeninas de numento de la Indé de ¡Presente! col de flores ante el m

El acto fué realicía de las autoridades Movimiento y de juveniles.

En Barcelona se na un emocionante Cataluña, en la qu por las Organizac

## HORARIO DE TRENES

DE JEREZ A CADIZ  
Tren Mensajero 252 . . . . . Salida 8'40 Llegada Cádiz 9'50  
» Exprés 204 . . . . . » 10'33 » » 11'30  
» Mensajero 250 . . . . . » 14'50 » » 16'40  
» Correo 210 . . . . . » 20'06 » » 21'30

y procede de Córdoba por vía San Jerónimo.  
» Omnibus 220 . . . . . » 23'20 » » 0'14

DE CADIZ A JEREZ  
Tren Omnibus 221 . . . . . salida de Cádiz a las 4'15 Llegada a Jerez 5'26  
» Mensajero 255 . . . . . » » 8'10 » » 9'20  
» Correo 211 . . . . . » » 10'50 » » 12'6  
» Exprés 205 . . . . . » » 18'50 » » 19'59  
» Mensajero 255 . . . . . » » 19'25 » » 20'50

DE JEREZ A SEVILLA  
Tren Omnibus 221 . . . . . salida de Jerez a las 8'32 Llegada a Sevilla 7'55  
y continúa hasta Córdoba por vía San Jerónimo.  
» Correo 211 . . . . . » » 12'15 » » 14'48  
y continúa hasta Córdoba por vía San Jerónimo.  
» Exprés 205 . . . . . » » 19'24 » » 21'50

DE SEVILLA A JEREZ  
Tren Exprés 204 . . . . . salida Sevilla a las 8'40 Llegada a Jerez 10'55  
» Correo 210 . . . . . » » 17'00 » » 20'6  
» Omnibus 220 . . . . . procede de Córdoba por vía San Jerónimo. Sale de Sevilla a las 21'17 y llega a Jerez a las 23'16.

DE JEREZ A SANLUCAR  
Tren Correo 110 . . . . . salida de Jerez 20'15 Llegada a Sanlúcar 21'5

DE SANLUCAR A JEREZ  
Tren Correo 111 . . . . . salida de Sanlúcar 6'35 Llegada a Jerez 7'55